

Москва, 10 марта 2009 года – ОК РУСАЛ, крупнейший в мире производитель алюминия и глинозема, сообщает о подписании соглашения о переносе сроков погашения основного долга по кредитам международных банков, приходящегося на ближайшие 2 месяца. В дальнейшем стороны могут продлить его действие еще на один месяц. В течение периода действия соглашения компания намерена согласовать условия долгосрочной реструктуризации кредитного портфеля, которые будут отвечать интересам всех участников процесса.

Действие соглашения распространяется на более чем 30 сделок, включая синдицированные и двусторонние кредитные договоры, договоры на предоставление банковских гарантий и аккредитивов, в которых участвуют более 70 банков. Условия данного соглашения поддержало подавляющее большинство международных банков-кредиторов компании, что является ключевым условием для вступления его в силу.

В настоящее время сумма долга РУСАЛа составляет 14 млрд долларов, из них задолженность перед международными банками – 7,4 млрд долларов.

Подписание данного соглашения поддержали также российские банки-кредиторы РУСАЛа.

В декабре 2008 года РУСАЛ начал переговоры с международными банками-кредиторами, в ходе которых был создан координационный комитет для обсуждения возможных изменений условий кредитных соглашений с учетом ситуации, сложившейся на рынке алюминия.

Подписанное соглашение является продолжением объявленной компанией программы «Быть первым», направленной на сокращение расходов, оптимизацию производства, снижение себестоимости и укрепление позиции компании как самого эффективного производителя алюминия. Данная программа нацелена на обеспечение дополнительной конкурентоспособности РУСАЛа и его устойчивого функционирования в условиях мирового экономического кризиса.

«Мы очень признательны банкам за то, что они поддержали наши действия, направленные на преодоление влияния мирового кризиса, в сегодняшней непростой ситуации на рынках. Подписанное соглашение свидетельствует о доверии международных банков и российского финансового сообщества к РУСАЛу, а также о конструктивном характере наших переговоров с кредиторами», – отметил Олег Дерипаска, Генеральный директор РУСАЛа.